

## Международный женский день

В преддверии первого весеннего праздника – Международного женского праздника – в Комплексном центре социального обслуживания организовано праздничное мероприятие. Приглашенных гостей в зале дневного отделения поздравила с наступающим праздником директор центра Ирина Сергеевна Демушина. Для посетителей «Клуба пожилых людей» и слушателей «Университета третьего возраста» богатую и увлекательную концертную программу «Есть в марте день особый...» подготовили артисты городского Дома культуры под руководством А.И. Гончаровой. Для зрителей звучали песни в проникновенном исполнении детского коллектива «Звездочки», а также композиции Светланы Лысенковой в восхитительно женственной манере. Альбина Гончарова вела концертную программу с необыкновенно артистичной подачей. Гости в зрительном зале были растроганы до слез сквозь улыбки. Завершил торжественную часть Андрей Волков, прочитав присутствующим дамам произведение современной обработки Н.А. Некрасова. Председатель ВОС Василий Кобзарь поздравил прекрасную половину зала от лица мужчин.

Встречу продолжила игровая и конкурсная программа, которая включала в себя викторины на женскую тематику, веселые и смешные задания, а также театральную сценку, поставленную членами Клуба. Числу приятных поздравлений не было конца, а душевные песни под аккомпанемент баяна трогали душу и навевали воспоминания юности. Мероприятие прошло в теплой обстановке и праздник удался.



Коллектив «Комплексного центра  
социального обслуживания населения  
Дятьковского района» сердечно поздравляет  
всех женщин с праздником **8** Марта!



